

中国共产党河南省第十次代表大会胜利闭幕

(上接01版)

谢伏瞻说,这次大会描绘了宏伟蓝图。大会全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,回顾总结了省第九次党代会以来的工作,鲜明提出了决胜全面小康、让中原更加出彩这一重大历史任务,确立了建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标,明确了今后五年工作的主要任务和重大举措,必将动员全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在决胜全

面小康、让中原更加出彩的历史征程中昂首阔步、奋勇向前。这次大会完成了选举任务。大会严格贯彻中央对换届工作的部署要求,把坚持党的领导贯穿始终,突出政治标准,充分发扬民主,选举产生了中国共产党河南省第十届委员会和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会,形成了新一届领导集体,为决胜全面小康、让中原更加出彩提供了有力的政治和组织保证,必将进一步把各方面力量凝聚起来,团结带领广大党员干部群众在新的起点上推动河南实现更高水平发展。这次大会展示了良好形象。大会在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下顺利进行,各位代表讲政治、顾大局,忠诚履职、严守纪律,以实际行动营造了

团结民主、风清气正的换届风气和优良会风;原任省级领导职务的老干部、入党时间较早的老党员代表、省各民主党派和工商联主要负责人、无党派人士代表和列席会议的同志,对大会给予了大力支持;全体工作人员和新闻工作者辛勤工作,为大会顺利进行作出了积极贡献。他代表大会主席团向大家表示衷心的感谢。

谢伏瞻强调,蓝图已经绘就,号角已经吹响。实现这次大会确定的奋斗目标,是摆在我们面前光荣而艰巨的任务。我们一定要坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南,坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的

党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。我们一定要认真抓好党的十八届六中全会精神的学习贯彻,严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,切实把全面从严治党的要求落到实处。我们一定要认真抓好省第十次党代会精神的学习宣传和贯彻落实,聚焦决胜全面小康、让中原更加出彩,坚持抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务,着力发挥优势打好“四张牌”,着力深化改革扩大开放,着力推动创新

转型发展,着力强化法治维护稳定,着力改善民生补齐短板,着力从从严治党规范党内政治生活,奋力开拓河南发展新境界。我们一定要始终牢记“两个务必”,永葆奋斗精神,永怀赤子之心,锐意进取、真抓实干,创造无愧于时代的业绩,不辜负党中央重托,不辜负人民群众期盼。

谢伏瞻最后强调,以这次大会为标志,河南各项事业发展掀开了崭新一页。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

大会在庄严的国际歌声中闭幕。

中国共产党河南省第十届委员会举行第一次全体会议

(上接01版)

十届省委作为河南各项事业发展的领导集体,一定要牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处,团结带领全省人民为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

谢伏瞻指出,省第十次党代会提出的“六个坚持”,是决胜全面小康、让中原更加出彩必须牢牢掌握的基本原则,也是省委坚定向以习近平同志为核心的党中央看齐,把方向、管大局、作决策、保落实必须把握好的重要遵循。一是坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南。持续把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为重大政治任务,深刻领会系列重要讲话的基本精神、基本内容、基本要求,指导和推动各项事业发展。持续贯彻落实习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话精神,突出打好“四张牌”,把握大势、厚植优势、汇聚合力,确保决胜全面小康、让中原更加出彩的宏伟事业沿着正确方向顺利推进。二是坚持以新发展理念为战略引领。用创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念统领发展全局,把适应新常态、把握新常态、引领新常态作为贯穿发展全局和全过程的大逻辑,真正做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享。把供给侧结构性改革作为经济发展

和经济工作主线,坚持以提高发展质量和效益为中心,推动我省经济较高速增长、较高质量发展。三是坚持以人民为中心的发展思想。时刻把人民放在心中最高位置,保持党同人民群众血肉联系,带领全省人民过上更加幸福、更有尊严的生活,共同享有出彩的机会。坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,多谋民生之利,多解民生之忧,让群众有更多获得感。要在打赢脱贫攻坚战上努力努力再努力,确保在全面小康路上不落下一户。四是坚持以改革开放创新为根本动力。充分发挥改革的突破性和先导性作用,牢牢把握改革正确方向,自觉服从服务改革大局,推动改革往有利于增添经济新动力、维护社会公平正义的方向前进;以更加宽广的视野、更加积极的姿态扩大开放,着力打造内陆开放高地;把创新摆在发展全局的核心位置,推进以科技创新为重点的全面创新,推动大众创业、万众创新,奋力打造中西部地区科技创新高地。五是坚持依法治省的基本方略。坚定不移走中国特色社会主义法治道路,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,促进治理体系和治理能力现代化。各级领导干部要牢记法律红线不可逾越、法律底线不可触碰,以身作则、以上率下,自觉做尊法学法守法用法的模范。要在全社会大力弘扬法治精神,深入开展法治宣传教育,让人们认识到法律既是保障自身权利的有力武器,也是必须遵守的行为规范,切实做到办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法,确保社会和谐稳定。六是坚持以

加强和改善党的领导为根本保证。全面贯彻党的十八届六中全会精神,严格落实管党治党的政治责任。开展严肃认真的党内政治生活,努力形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。各级党委要全面贯彻地方党委工作条例,总揽全局、协调各方,汇聚起推动改革发展稳定的强大合力。

谢伏瞻说,决胜全面小康、让中原更加出彩新的征程已经开启,历史的接力棒传到了我们这一届省委手中。我们要切实加强自身建设,真正成为政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的坚强领导集体,以全部的心血、力量和智慧,做出无愧于历史、无愧于时代、无愧于全省人民的业绩。一要带头做到对党绝对忠诚。牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作,始终做到为党分忧、为党担责、为党尽责;坚定理想信念,增强“四个自信”,自觉成为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者;全面贯彻执行党的基本路线,任何时候都不能有丝毫偏离和动摇;坚决维护党中央权威,自觉坚定向以习近平同志为核心的党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党中央决策部署看齐,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做;严格遵守政治纪律和政治规矩,坚决同一切违反党的纪律的行为作斗争。二要带头加强学习研究。把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为第一位的任务,增强战略思维、创新思维、辩证

思维、法治思维、底线思维能力;有针对性地学习掌握履职必备的各种知识,提高领导能力专业化水平;坚持和创新党内学习制度,定期开展集体学习;经常深入开展调研,认真总结基层创造的鲜活经验,找出解决问题的新视角、新思路和新对策。三要带头执行民主集中制。坚持集体领导制度,实行集体领导和个人分工负责相结合,凡属重大问题,由集体讨论、按少数服从多数作出决定;落实党的组织生活各项制度,切实提高民主生活会和组织生活会质量,坚持不懈用好批评和自我批评这个武器;坚持和完善党内民主各项制度,提高党内民主质量;共同维护坚持党性原则基础上的团结,切实做到同心协力、和衷共济。四要带头务实重干。大力弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神,做到忠诚履责、勇于担当、敢于负责;坚持求真务实,坚决反对和纠正弄虚作假、隐瞒实情、报喜不报忧;坚持问题导向,以改革创新精神破解难题,持之以恒、久久为功;坚持狠抓落实,对主要工作任务一项一项地分解,一件一件地落实,一步一步地督促,脚踏实地把宏伟蓝图变为现实。五要带头弘扬党的优良作风。严格落实中央八项规定精神和省委、省政府若干意见,践行“三严三实”,反对和纠正“四风”。坚决反对和纠正形式主义,真正遵循规律、科学施策,做出经得起实践、人民、历史检验的实绩;坚决反对和纠正官僚主义,决不允许在群众面前自以为是、盛气凌人,决不允许当官做老爷;坚决反对和纠正享乐主义,始终保持奋发有为、拼搏奉献的精神状态,把全部心思

和精力投入到干事创业上;坚决反对和纠正奢靡之风,始终牢记“两个务必”,保持健康的工作方式和生活方式。六要带头树立正确选人用人导向。坚持好干部标准,把公道正派作为干部工作核心理念贯穿选人用人全过程,充分调动各方面、各年龄段干部的积极性;大力整治选人用人上的不正之风,坚决纠正“劣币驱逐良币”的逆淘汰现象;抓紧健全容错纠错机制,让能干事的干部干事,为敢担当的干部担当。七要带头廉洁自律反对腐败。认真贯彻落实廉洁自律准则和纪律处分条例,坚决守好纪律底线;模范践行社会主义核心价值观,弘扬中华民族传统美德,养成共产党人的高风亮节;牢固树立正确权力观,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,注重家庭、家教、家风,保持清正廉洁的政治本色;切实担负起全面从严治党的主体责任和监督责任,严格落实“一岗双责”,加强党内监督,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围,让腐败分子在党内没有藏身之地。

谢伏瞻强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,团结一心、不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

